

---

## **В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению мужчины в оскорблении сотрудников полиции и применении насилия**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия житель г. Томска в апреле 2018 года, находясь в квартире по месту жительства в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии посторонних лиц высказал в адрес сотрудников полиции, прибывших на вызов о конфликте мужчины с женой, грубую нецензурную брань, после чего, продолжая оскорблять одного из полицейских, на улице нанес

---

последнему удар рукой по телу.

В процессе расследования следователем допрошены необходимые свидетели, собраны другие доказательства, достаточные для предъявления обвинения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и оно вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1234891>